

Henshoku
PLEX 9

FR

DÉCOLORATION HENSHOKU PLEX 9
SANS AMMONIAQUE

Poudre décolorante non volatile multi-technique, à haute adhérence grâce à sa texture crémeuse unique. Aide à maintenir les liaisons essentielles et protège les cheveux pendant le service.

Adaptée à toutes les techniques de décoloration : mèches couvertes, en plein air, décolorations globales, Contouring, Balayage... etc.

Obtenez les meilleurs tons blonds tout en protégeant la fibre capillaire et le cuir chevelu grâce au système Total Protection, qui incorpore dans sa formule des molécules protectrices qui pénètrent à l'intérieur de la fibre capillaire en obtenant ainsi une meilleure résistance, en renforçant la kératine naturelle et en reconstruisant les liaisons de soufre.

Mode d'emploi :

- Mélange 1+1 (fortement conseillé), 1 + 1,5 ou 1+2 avec oxygénée (10, 20, 30 ou 40 Vol., en fonction de la couleur naturelle des cheveux et du niveau de décoloration souhaitée) jusqu'à l'obtention d'une texture homogène et crémeuse. Pour la décoloration globale, ne pas utiliser plus de 20 Vol.
- Appliquer sur cheveux secs non lavés, immédiatement après avoir fait le mélange. Ne pas utiliser d'ustensiles en métal.
- Temps d'exposition : maximum 45 minutes, selon l'avis du professionnel (selon la base de couleur, la texture des cheveux, la crème révélatrice des cheveux, la technique utilisée et les résultats souhaités).
- Rincer abondamment avec de l'eau.
- Premier shampooing: Laver Cleansing Shampoo.
- Deuxième shampooing : laver avec n'importe quel shampooing traitant.
- Après-shampooing avec masque.

Précautions d'emploi:

Lire attentivement avant usage. Toujours suivre le mode d'emploi et les précautions d'usage de la brochure.

Ce produit peut causer des réactions allergiques graves. Il est recommandé de réaliser un test de sensibilité 48 heures avant l'application du produit sur environ 1cm² de la peau du pli interne du coude ou derrière l'oreille, avant de laver la zone avec de l'eau et du savon ou de l'alcool. Appliquer le mélange avec les proportions indiquées sur l'étiquette et laisser sécher. Attendre 48 heures avant de rincer. Si au bout de 48 heures, il n'apparaît aucune réaction défavorable, le produit peut être utilisé.

Prendre des précautions au moment d'appliquer le produit sur les zones des cheveux qui auront déjà été décolorées. Ne pas utiliser si le cuir chevelu est endommagé, irrité ou sensible, ou sur des cheveux excessivement sensibilisés. Ne pas utiliser chez les enfants. Ne pas appliquer sur les cheveux colorés au henné, aux sels métalliques ou aux extraits naturels de type camomille. Ne pas utiliser le produit pour décolorer les cils ou les sourcils, cela pourrait causer la cécité. Éviter le contact avec les yeux ou la peau. En cas de contact avec les yeux ou la peau, laver immédiatement abondamment à l'eau et consulter un spécialiste si nécessaire. Si le client porte des lentilles de contact et que pendant l'application le produit rentre

-  Poudre blanchissante multi-technique
Protection totale
Décoloration capillaire créatrice de liaisons
Système High-Lights Éclaircit jusqu'à 9 tons
Sans ammoniaque
-  Multi-technique powder bleach
Total Protection
Bond-creating hair bleach
Highlights system
Lightens by up to 9 tones
No ammonia
-  Polvo decolorante multi-técnicas
Total Protection
Decoloración capilar creadora de enlaces
Sistema high-lights
Aclara hasta 9 tonos
Sin amoniaco
-  Polvere decolorante multi-tecniche
Protezione totale
Decolorante per capelli creatore di legami
Sistema high-lights
Schiarisce fino a 9 toni
Senza ammoniaca

-  Blondierpulver für viele Techniken geeignet
Total Protection
Blondierung, die eine gleichmäßige Benetzung des Haares fördert
High-lights System
Helkt bis zu 9 Nuancen auf
Ohne Ammoniak
-  Pó decolorante multitécnicas
Total Protection
Descoloração capilar criadora de ligações
Sistema high-lights
Aclara até 9 tons
Sem amoniaco
-  マルチテクニック漂白パウダー
トータルプロテクション
リンク・クリエイティング・ヘアブリーチ
ハイレイティングシステム
最大9シェードまで明るくする
アンモニアフリー

dans l'œil, d'abord retirer les lentilles, puis rincer abondamment à l'eau et consulter un médecin. Ne pas appliquer une permanente ou un lisseur dans les 48 heures avant ou après la décoloration. Mélanger et appliquer le produit dans des zones bien aérées. Éviter l'inhalation directe. Jeter le produit restant. Conserver le flacon bien fermé dans un environnement frais et sec, protégé contre l'humidité et loin de toute source de chaleur. Après chaque usage, retirer l'air du sac et le refermer avec une fermeture en plastique. Si au cours de l'application le client ressent des :

1. Démangeaisons, brûlures ou éruptions cutanées : rincer immédiatement à l'eau et arrêter le processus, cela pourrait être une indication d'une réaction plus sérieuse.
2. Vertiges, difficulté à respirer ou gonflement des yeux ou du visage : rincer immédiatement à l'eau et consulter un médecin en urgence. Contient Hydrogen Peroxide. Contient des persulfates. Ne pas utiliser si le client est sensible aux persulfates. Tenir hors de portée des enfants.

USAGE EXCLUSIF DU COIFFEUR PROFESSIONNEL.

EN HENSHOKU PLEX 9 HAIR BLEACH WITH NO AMMONIA

Non-volatile multi-technique powder bleach, with a unique creamy texture that adheres to the hair. Helps to maintain essential bonds and protects the hair during the process. Adapted for all bleaching techniques: covered or uncovered highlights, whole-head colouring, contouring, balayage etc. Gives the best blonde tones while protecting the hair's fibres and scalp due to the Total Protection system, which incorporates protective molecules in the formula that penetrate the interior of the fibres to strengthen its natural keratin and reconstruct the disulphide bonds, making the hair more resistant.

Instructions for use:

- Mix 1+1 (strongly recommended), 1+1,5 /1+2 with hydrogen peroxide (10, 20, 30 or 40 vols, depending on the natural colour of the hair and the desired result) to a smooth paste. To colour the whole head use up to 20 vols only.
- Apply straight away to unwashed hair. Do not use metal instruments.
- Leave for a maximum of 45minutes, according to professional judgment (according to colour base, hair thickness, developer, technique and desired result).
- Rinse thoroughly.
- Shampoo once with a cleansing shampoo.
- Shampoo again using any of treatment shampoos.
- Condition with a hair mask.

Caution:

Read carefully before using the product. Always follow the instructions and recommendations in the leaflet. This product may cause a serious allergic reaction. We recommend carrying out a sensitivity test 48 hours before application on approximately 1cm² of skin inside the elbow or behind the ear. Clean the test area first with soap and water or with alcohol. Apply the mix in the recommended proportions and leave to dry. Wait 48 hours before removing. If there is

no adverse reaction the product is safe to use. Take care when applying the product to previously coloured hair. Do not use on sensitive, irritated or broken skin or on very damaged hair. Do not use on children. Do not use on hair coloured with henna, metal salts or natural products such as chamomile. Do not use to dye eyebrows or lashes, as the product can cause blindness. Avoid contact with the eyes and the skin. If the product comes into contact with the eyes or the skin, rinse immediately with plenty of water and seek medical advice if necessary. If the client is wearing contact lenses and the product enters the eye, remove the lens before rinsing and seek medical attention. Do not apply perming or straightening treatment 48 hours before or after bleaching. Mix and apply the product in a well-ventilated area. Avoid directly inhaling the fumes. Dispose of any leftover mix. Store product in a tightly sealed container in a cool dry place away from moisture and any sources of heat. After use squeeze out excess air from the bag and seal with a plastic appliance. If the client experiences any of the following symptoms during the application process:

ES DECOLORACIÓN CAPILAR HENSHOKU PLEX 9 SIN AMONIACO

prueba de sensibilidad 48 horas antes de la aplicación del producto en aproximadamente 1cm² de la piel del pliegue interno del codo

Polvo decolorante no volátil, multi-técnicas, de alta adherencia gracias a su textura cremosa y única. Ayuda a mantener los enlaces esenciales y protege el cabello durante el servicio.

o detrás de la oreja, previamente lavando la zona con agua y jabón o con alcohol. Aplicar la mezcla con las proporciones indicadas en el etiquetado y dejar secar. Esperar 48 horas antes de aclarar. Si a las 48 horas no aparece Adaptada a todas las técnicas de decoloración: mechas cubiertas, al aire libre, decoloraciones globales, contouring, balayage... etc.

ninguna reacción adversa, se puede utilizar el producto.

1. Itching, burning or blisters: rinse immediately with water and do not continue the process, as these symptoms may be indicative of more serious reactions.
2. Dizziness, breathing difficulties or swelling of the eyes or face: rinse immediately with water and seek urgent medical assistance. Contains Hydrogen Peroxide. Contains persulfates. Do not use on clients sensitive to persulfates. Keep away from children.

FOR EXCLUSIVE USE BY HAIR PROFESSIONALS.

Consigue los mejores tonos rubios mientras protege la fibra capilar y cuero cabelludo gracias al sistema Total Protection, que incorpora en su fórmula moléculas protectoras que penetran en el interior de la fibra capilar haciendo que esta se vuelva más resistente, fortaleciendo la queratina natural y reconstruyendo los enlaces de azufre.

Modo de empleo:

- Mezcla 1+1,5 / 1+2 con oxigenada 10, 20, 30 o 40 vol., en función del color natural del cabello y del nivel de decoloración deseado) hasta conseguir una textura homogénea y

cremosa. Para una decoloración global no utilizar más de 20 vol.

- Aplicar sobre el cabello seco sin lavar, inmediatamente después de realizar la mezcla. No utilizar utensilios metálicos.
- Tiempo de exposición: máximo 45 minutos, a criterio del profesional (según base de color, textura del cabello, reveladora empleada, técnica elegida y resultados deseados).
- Aclarar con abundante agua.
- Primer champú : lavar con un Cleansing Shampoo.
- Segundo champú : lavar con cualquier champú tratante.
- Acondicionar con mascarilla.

Tener precaución a la hora de aplicar el producto en zonas del cabello que hayan sido decoloradas previamente. No utilizar si el cuero cabelludo está dañado, irritado o sensible, ni en cabellos excesivamente sensibilizados. No utilizar en niños. No aplicar en cabellos coloreados con henna, sales metálicas o extractos naturales tipo camomila. No emplear el producto para decolorar pestañas o cejas, podría causar ceguera. Evitar el contacto con los ojos o la piel. En caso de contacto con los ojos o la piel, lavar inmediatamente con abundante agua y consultar a un especialista si fuera necesario. Si el cliente lleva lentes de contacto y durante la aplicación le entra producto en el ojo, debería retirarse primero las lentes, luego aclarar con abundante agua y buscar atención médica. No aplicar una permanente o un alisador en las 48 horas previas o posteriores a una decoloración. Mezclar y aplicar el producto en zonas bien ventiladas. Evitar la inhalación directa. Desechar el producto sobrante. Conservar el frasco bien cerrado en un ambiente fresco y seco, protegido de la humedad y lejos de cualquier fuente de calor. Después de cada uso, eliminar el aire de la bolsa y cerrarla con un cierre de plástico. Si durante la aplicación el cliente experimenta:

1. Pícor, ardor o erupción: aclarar inmediatamente con agua y no seguir con el proceso, ya que puede ser una indicación de una reacción más seria.
2. Mareo, dificultades para respirar o hinchazón de ojos o rostro: aclarar inmediatamente con agua y recomendar al cliente atención médica urgente.

Precauciones de uso:

Leer atentamente antes de utilizar el producto. Seguir siempre el modo de empleo y precauciones de uso del folleto.

Este producto puede causar reacciones alérgicas graves. Se recomienda realizar una prueba de sensibilidad 48 horas antes de la aplicación del producto en aproximadamente 1cm² de la piel del pliegue interno del codo

Contiene Peróxido de Hidrógeno. Contiene persulfatos. No utilizar si su cliente es sensible a los persulfatos. Mantener fuera del alcance de los niños.

USO EXCLUSIVO DEL PROFESIONAL PELUQUERO.

IT DECOLORANTE HENSHOKU PLEX 9 SENZA AMMONIACA

Polvere decolorante non volatile, multi-tecniche, ad alta aderenza grazie alla sua consistenza cremosa e unica. Aiuta a preservare i legami essenziali e protegge il capello durante il servizio.

Adatto a tutte le tecniche di decolorazione: meches coperte, all'aria, decolorazioni totali, contouring, balayage,...

Raggiunge le migliori tonalità bionde mentre protegge il capello ed il cuoio capelluto grazie al sistema Total Protection, che incorpora nella formula molecole protetttrici in grado di penetrare nella fibra capillare rendendola più resistente, rinforzando la cheratina naturale e ricostruendo i legami di zolfo.

Modo d'uso:

- Miscelare 1+1,5 / 1+2 con ossidante 10, 20, 30 o 40 vol., in funzione del colore naturale del capello e del livello di decolorazione desiderato) fino ad ottenere una consistenza omogenea e cremosa. Per una decolorazione totale non utilizzare oltre 20 volumi.
- Applicare su capelli asciutti, non lavati, immediatamente dopo aver miscelato il prodotto. Non utilizzare utensili metallici.
- Tempo di posa: massimo 45 minuti, a criterio dell'operatore (secondo colore di base, struttura del capello, ossidante utilizzato, tecnica utilizzata e risultati desiderati).
- Sciacquare con abbondante acqua.
- Fare la prima passata con un Cleansing Shampoo.
- La seconda passata con qualsiasi shampoo trattante.
- Applicare una maschera dopo shampoo. Precauzioni d'uso:

Leggere attentamente le avvertenze prima di utilizzare il prodotto. Seguire sempre il modo d'uso e le precauzioni d'uso descritte nel prospetto.

Questo prodotto può causare reazioni allergiche gravi. Si raccomanda di eseguire una prova di sensibilità 48 ore prima di applicare il prodotto, su 1 cm² circa di pelle all'interno del gomito o dietro l'orecchio, pulendo preventivamente la zona con acqua e sapone o alcol.

Applicare la miscela con le proporzioni indicate e lasciare asciugare. Attendere 48 ore prima di risciacquare. Se dopo 48 ore non compare alcuna reazione avversa, si può utilizzare il prodotto.

Prestare attenzione durante l'applicazione del prodotto in aree del capello che siano già state decolorate precedentemente. Non utilizzare se il cuoio capelluto è danneggiato, irritato o sensibile, né su capelli eccessivamente sensibilizzati. Non utilizzare nei bambini. Non

applicare su capelli colorati con henna, sali metallici o estratti naturali tipo camomilla. Non utilizzare il prodotto per decolorare ciglia o sopracciglia, potrebbe causare cecità. Evitare il contatto con gli occhi e con la pelle. In caso di contatto con gli occhi o la pelle, lavare immediatamente con abbondante acqua e consultare un medico se necessario. Se il cliente porta lenti a contatto e durante l'applicazione il prodotto penetra nell'occhio, è necessario prima rimuovere le lenti e dopo sciacquare con abbondante acqua e consultare un medico. Non applicare una permanente o uno stirante nelle 48 ore precedenti e successive alla decolorazione. Miscelare e applicare il prodotto in luogo ben aerato. Evitare l'inalazione diretta. Eliminare il prodotto residuo. Conservare la confezione ben chiusa in un ambiente fresco e asciutto, protetta dall'umidità e lontana da qualsiasi fonte di calore. Dopo ogni utilizzo, eliminare l'aria dalla busta e chiudere con una chiusura di plastica. Se durante l'applicazione il cliente mostra:

1. Prurito, bruciore o eruzione: sciacquare immediatamente con acqua e non proseguire l'applicazione, in quanto possono essere segnali di una reazione più seria.
2. Nausea, difficoltà nella respirazione o gonfiore di occhi o viso: sciacquare immediatamente con acqua e raccomandare al cliente un consulto medico urgente. Contiene Perossido d'Idrogeno. Contiene persolfati. Non utilizzare su persone sensibili ai persolfati. Mantenere fuori dalla portata dei bambini.

USO ESCLUSIVO DA PARTE DI ACCONCIATORI PROFESSIONISTI.

DE **BLONIDERUNG HENSHOKU PLEX 9 OHNE AMMONIAK**

Ausschließlich für den professionellen Gebrauch geeignet. Enthält Wasserstoffperoxyd. Die Gebrauchsanweisung, die sich im Inneren der Verpackung befindet, aufmerksam lesen. Geeignete Handschuhe benutzen. Den Augenkontakt vermeiden. Im Falle, dass das Produkt in die Augen kommt, sofort mit Wasser gründlich ausspülen

Blondierpulver, das nicht verfliegt, für viele Techniken geeignet ist, überdies von hoher Haftfähigkeit dank der cremigen und einzigartigen Textur verfügt. Trägt dazu bei, die wesentlichen Verbindungen zu erhalten, und schützt das Haar während des Vorgangs. Eignet sich für alle Blondierungstechniken: verdeckte Strähnen, an der Luft gemachte Strähnen, Gesamtblondierungen, Contouring, Balayage... usw.

Erlangt die besten Blondtöne und schützt gleichzeitig die Haarfasern und die Kopfhaut dank des Systems Total Protection, das in seiner Formel schützende Moleküle einschließt, die in das Innere der Haarfaser eindringen. Dadurch wird diese resistent, das natürliche Keratin wird gekräftigt und die Verbindungen aus Schwefel werden rekonstruiert.

Anwendung:

- Mischung 1+1,5 / 1+2 mit Oxidationsmittel (10, 20, 30 o 40 Vol., von der natürlichen Haarfarbe und dem gewünschten Grad der Blondierung abhängig), bis eine einheitliche und cremige Textur erreicht wird. Für eine Gesamtblondierung nicht mehr als 20 Vol. anwenden.
- Auf das nicht gewaschene, trockene Haar sofort nach dem Mischvorgang auftragen. Keine metallischen Utensilien benutzen.
- Einwirkzeit: maximal 45 Minuten, nach Einschätzung des Professionellen (von der Farbbasis, Haarstruktur, gewählten Technik und dem gewünschten Ergebnis abhängig).
- Mit Wasser gründlich ausspülen.

Im 1. Waschgang mit Cleansing Shampoo waschen.

Im 2. Waschgang mit irgendeinem behandelnden Shampoo waschen.

Haarmaske auftragen.

Gebrauchshinweise:

Vor Gebrauch des Produkts aufmerksam lesen. Die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitshinweise des Prospekts immer befolgen.

Dieses Produkt kann ernsthafte allergische PT

Reaktionen hervorrufen. Es wird empfohlen, eine Sensibilisierungsprobe 48 Stunden vor DESCOLORAÇÃO HENSHOKU PLEX 9 SEM AMONIAO da orelha, lavando previamente a zona com der Anwendung des Produktes vorzunehmen. água e sabão ou com álcool. Aplicar a mistura Die Pobe sollte auf ungefähr 1cm2 der Haut im Inneren des Ellenbogens oder hinter dem Ohr gemacht werden. Dafür die Stelle vorher mit Wasser und Seife oder mit Alkohol reinigen. Die Mischung im angezeigten Verhältnis auftragen, wie in der Packungsbeilage

beschrieben, und trocknen lassen. Nicht vor 48 Stunden ausspülen. Wenn nach 48 Stunden keine Reaktion entsteht, kann das Produkt problemlos angewendet werden.

Das Produkt mit Vorsicht auf Partien, die schon vorher blondiert wurden, auftragen. Nicht anwenden, wenn die Kopfhaut geschädigt, gereizt oder sensibel ist, auch nicht bei äußerst sensibilisiertem Haar. Nicht bei Kindern anwenden. Nicht anwenden bei mit Henna, Metallsalzen oder natürlichen Pó descolorante não volátil, multitécnicas, de alta aderência graças à sua textura cremosa e única. Ajuda a manter os elos essenciais e protege o cabelo durante o trabalho técnico. Adaptada a todas as técnicas de decoloração: madeixas cobertas, ao ar livre, decolorações globais, contouring, balayage... etc. Atinge os melhores tons louros enquanto protege a fibra capilar e couro cabeludo, graças ao sistema Total Protection, que incorpora na sua fórmula, moléculas protetoras que penetram no interior da fibra capilar, tornando-a mais resistente, fortalecendo a queratina natural e reconstruindo as ligações de enxofre. com as proporções indicadas no rótulo e deixar secar. Esperar 48 horas antes de passar por água. Se não aparecer nenhuma reação adversa até às 48 horas, pode utilizar o produto.

Extraktien wie Kamille gefärbtem Haar. Das Produkt nicht für das Blondieren von Augenwimpern oder Augenbrauen anwenden, Modo de uso: da es Blindheit verursachen kann. Den Augen- oder Hautkontakt vermeiden.

Bei Augen- oder Hautkontakt sofort mit Wasser gründlich ausspülen und einen Arzt aufsuchen, wenn nötig. Sollte die Kundin/der Kunde Kontaktlinsen tragen und während der Anwendung das Produkt in die Augen kommen,

- Misturar 1+1,5 / 1+2 com oxidante (10, 20, 30 ou 40 vol., em função da cor natural do cabelo e do nível de decoloração desejada.) até obter uma textura homogênea e cremosa. Para uma decoloração global não utilizar mais de 20 vol.

zuerst die Kontaktlinsen herausnehmen und mit Wasser gründlich ausspülen. Sofort danach einen Arzt aufsuchen. Keine Dauerwelle oder Haarglättung 48 Stunden vor

- Aplicar no cabelo seco sem lavar, imediatamente após ter realizado a mistura. Não utilizar utensílios metálicos. ou nach einer Blondierung vornehmen. Das Produkt in gut belüfteten Räumen mischen und auftragen. Die direkte Einatmung vermeiden. Das übrig gebliebene Produkt wegwerfen. Das Gefäß fest verschlossen in einer frischen und trockenen Umgebung aufbewahren, von Feuchtigkeit oder jeglichen Hitzequelle geschützt. Nach jeder Anwendung die Luft in der Tüte beseitigen und mit einem Plastikverschluss verschließen. Wenn während der Anwendung die Kundin/ der Kunde folgende Symptome aufweist:

1. Bei Juckreiz, Brennen oder Ausschlag umgehend mit Wasser reinigen und den
- Tempo de pose: máximo 45 minutos, a critério do profissional (de acordo com a base da cor, textura do cabelo, oxidante utilizado, técnica escolhida e resultados desejados).
- Passar abundantemente por água.
- Primeira lavagem deve ser efetuada com Cleansing Champô.
- Segunda lavagem lavar com qualquer champô tratante.
- Acondicionar com máscara.

Vorgang abbrechen, da dies ein Hinweis für eine ernsthaftere Reaktion sein kann.

2. Bei Schwindel, Atemschwierigkeiten oder Schwellung von Augen oder Gesicht: Ter precaução no momento de aplicar o produto em zonas do cabelo que já tenham sido descoloradas previamente. Não utilizar se o couro cabeludo estiver danificado, irritado ou sensível, nem em cabelos excessivamente sensibilizados. Não utilizar em crianças. Não aplicar em cabelos pintados com henna, sais metálicos ou extratos naturais tipo camomila. Não utilizar o produto para descolorar pestanas ou sobrancelhas, o que poderá causar cegueira. Evitar o contacto com os olhos ou a pele. Em caso de contacto com os olhos ou a pele, lavar imediatamente e abundantemente com água e consultar um especialista caso necessário. Se o cliente tiver lentes de contacto e durante a aplicação entrar produto para os olhos, deverá retirar em primeiro lugar as lentes, lavar abundantemente com água e procurar atendimento médico. Não aplicar uma permanente ou um alisamento nas 48 horas prévias ou posteriores a uma decoloração. Misturar e aplicar o produto em zonas bem ventiladas. Evitar a inalação direta. Deitar fora a mistura restante. Conservar a embalagem num ambiente fresco e seco, protegido da humidade e longe de qualquer fonte de calor. Após cada utilização, eliminar o ar do saco e

fechar com uma mola de plástico. Se durante a aplicação o cliente sentir:

1. Comichão, ardor ou erupção: lavar imediatamente com água e não continuar o processo, dado que pode ser indicação de uma reação mais séria.
2. Tonturas, dificuldades em respirar e inchaço

dos olhos ou rosto: lavar imediatamente com água e recomendar ao cliente uma consulta médica urgente.

umgehend mit Wasser reinigen und der Kundin/dem Kunden sofortige ärztliche Behandlung empfehlen.

Enthält Wasserstoffperoxid. Enthält Kaliumperoxodisulfat. Nicht anwenden, wenn die Kundin/der Kunde sensibel darauf reagiert. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

GEBRAUCH AUSSCHLIEßLICH DURCH DEN PROFESSIONELLEN FRISEUR.

Precauções de uso:

Ler atentamente antes de utilizar o produto. Seguir sempre o modo de utilização e precauções de uso mencionados no folheto. Este produto pode causar reações alérgicas graves. É recomendado realizar um teste de sensibilidade 48 horas antes da aplicação do produto em aproximadamente 1cm2 da pele da dobra interna do cotovelo ou atrás Contém Peróxido de Hidrógeno. Contém persulfatos. Não utilizar caso o seu cliente seja sensível aos persulfatos. Manter fora do alcance das crianças.

USO EXCLUSIVO DO PROFISSIONAL CABELEIREIRO.

JA **アンモニアを使わないヘアブリーチ HENSHOKU PLEX 9**

揮発性のない、マルチテクニク対応のブリーチパウダーで、独特のクリーミーなテクスチャーにより高い密着力を発揮します。ブリーチ中に必要な結合を維持し、髪を保護します。

すべてのブリーチテクニクに適しています:カバーハイト、オープンエア、グロバールブリーチ、コンタリング、バレイヤーージュなど。

トータルプロテクションシステムにより、毛髪繊維と頭皮を保護しながら、最高のプロンドーンに仕上げます。トータルプロテクションシステムは、保護分子を配合し、毛髪繊維の内部に浸透させ、抵抗力を高め、天然ケラチンを強化し、硫黄結合を再構築します。

使用説明書:

- 1+1,5 / 1+2 と酸素系 (10, 20, 30, 40vol、髪の色とブリーチのレベルに応じて) を、均質でクリーミーなテクスチャーが得られるまで混ぜる。全体的なブリーチには、20vol.以上使用しないでください。
- 攪拌後すぐに、洗髪していない乾いた髪に塗布してください。金属製の道具は使用しないでください。
- 照射時間:最長45分。プロの判断による。(カラーベース、髪質、使用する現像液、選択したテクニク、希望する結果によって異なる)。
- たっぶりの水で洗い流す。
- 1回目のシャンプーは、クレンジングシャンプーで洗います。
- トリートメントシャンプーで2回目のシャンプーをします。
- マスクでコンディションを整える。

使用上の注意

使用前によくお読みください。リーフレットに記載されている使用方法と使用上の注意を必ず守ってください。

本製品は重篤なアレルギー反応を引き起こす可能性があります。本製品を使用する48時間前に、肘の内側のしわまたは耳の後ろの皮膚約1cm2を石鹸と水またはアルコールで洗浄した後、過敏性テストを行うことをお勧めします。ラベルに記載された割合で混合液を塗布し、乾燥させる。48時間後に洗い流す。48時間後に副作用が現れなければ、製品を使用することができます。

過去にブリーチした部分に使用する場合はご注意ください。頭皮が傷んでいる場合、炎症を起こしている場合、敏感になっている場合、過敏になっている髪には使用しないでください。子供には使用しないでください。ヘナ、金属塩、カモミールなどの天然エキスをカラーリングした髪には使用しないでください。まつ毛や眉毛の脱色には使用しないでください。目や皮膚に触れないようにしてください。万一、目や皮膚に付着した場合は、直ちに多量の水で洗い流し、必要に応じて専門医にご相談ください。コンタクトレンズを着用している人が使用中に目に入った場合は、まずコンタクトレンズをはずし、その後多量の水で洗い流し、専門医の診察を受けてください。ブリーチの前後48時間以内にパーマやストレートパーマをかけないでください。換気の良い場所で製品を混合し、塗布してください。直接吸い込まないようにしてください。余分な製品は捨ててください。ボトルはしっかりと閉め、湿気のない涼しく乾燥した場所に保管し、熱源から遠ざけてください。使用後は袋から空気を抜き、プラスチックシ

ールで密閉してください。使用中に次のような症状が現れた場合は、使用を中止してください:

1. かゆみ、ほてり、発疹:すぐに水で洗い流し、そのまま使用を続けしないでください。
- めまい、呼吸困難、目や顔の腫れ:すぐに洗い流してください。

過酸化水素を含む、過硫酸を含む、過硫酸に敏感な方は使用しないでください。お子様の手のかないところに保管してください。

プロの美容師のみが使用できます。